

Современное

Освятена 3 сентября 1930 года. Цена договорная.
№ 90 (13593). ВТОРНИК. 14 августа 2001 года.

Сегодня в номере:

НОВОСТИ

ГРАД ПРИШЕЛ И К НАМ

В ночь с воскресенья на понедельник в город и окрестности обрушился град. Дождя ждали на огородах судо, вода в колодах почти нет. Но радости прошедшие осадки не принесли... Градины, некоторые из которых достигли размера куриного яйца, разбились в некоторых домах оконные стекла. Особенно пострадали теплицы, уроды, крыши с мягкой кровлей. По сведениям из штаба ГО города и района, крупных разрушений это бедствие не принесло. В службу «Скорой помощи» также никто не обращался.

ЧЕСТВОЛАМ ЛУЧШИХ

Начавшая профессионально-познавательная Дни спорта в городе торжественное собрание, где чествовали лучших работников ОАО «Стеклострой».

Благодарственные грамоты администрации области были вручены В.И.Ждановой - бригадир-ушаптуров и Б.И.Удолову - бригадир-ушаптуров колесной бригады. Почетные грамоты ОАО «Главламдир-строй» получили В.И.Зубанова - бригадир маляров, В.В.Демин - каменщик, Г.Е.Гурьев - бригадир бетонщиков, почетные грамоты администрации города были вручены В.В.Терехину - бригадир-ушаптуров, А.С.Добрыжко - бригадир комплексной бригады, С.А.Ульянов, В.В.Котенко - мастера автопарка.

Фотографии 26 передовиков заимут места на Доске почета. 28 лучших стрелителей получили почетные грамоты ОАО «Стеклострой». 49 - за хорошие показатели в работе олимпиады благодарности. Не были забыты в этот день и ветераны труда. Им были вручены грамоты.

«Строительная газета» опубликовала отчет V Всероссийского конкурса, названа 150 лучших строительных организаций - лидеров строительного комплекса России. В их числе вошло и ОАО «Стеклострой».

Для строителей силами антибригады «Сталити» был дан концерт.

ДЕНЬ ПЕСКА

12 августа в п. Великоварском прошли праздничные мероприятия.

И молодым нужна поддержка

Законодательное Собрание в первом чтении приняло проект программы «Молодежь Владимирской области» на два последующих года. Необходимость разработки программы вызвана острейшей ситуацией в молодежной среде. Обостренными проблемами молодежи являются потеря интереса к труду, недостаток информации, защита интересов основной части молодежи будет осуществляться главным образом в виде оказания услуг, компенсирующих недостаток жизненного опыта. Среди молодых людей в первую очередь необходимы называть помощь в трудоустройстве, в получении полной информации, работе телефонной доверия, центров

социально-психологической помощи, а также службы помощи молодой семье. Программа ставит целью повысить духовно-нравственный, интеллектуальный и творческий потенциал молодого поколения, его социальную и деловую активность. Реализация программы должна снизить уровень безработицы, наркомании и алкоголизма среди молодежи, создать условия для улучшения здоровья молодых людей, для развития детского и молодежного общественных организаций. Всего на программу «Молодежь Владимирской области» из областного бюджета предлагается выделить около 4,5 миллиона рублей.

ГРАФИК

ПРИЕМА ГРАЖДАН ПО ЛИЧНЫМ ВОПРОСАМ РУКОВОДИТЕЛЯМИ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА, ЕЕ КОМИТЕТОВ И ОТДЕЛОВ НА АВГУСТ

- 16 - Н.Н.Быкова, зав. горрайадминистрацией, ул. Калевская, 20;
- 17 - В.В.Карцев, зав. глав. администрации города, адм. каб. № 18;
- 20 - И.М.Шаров, начальник градостроительства, архитектуры и землеустройства, адм. каб. № 17;
- 23 - А.Н.Половских, зав. глав. администрации города, адм., каб. № 50.

- 27 - Н.П.Школьников, зав. отделом по проблеме семьи, женщин и детей; адм., каб. № 49;
 - 29 - Е.С.Калачин, первый зам. главы администрации города, адм., каб. № 34;
 - 30 - В.В.Крочков, зав. отделом культуры; ГИДК, 31 - Э.А.Сухан, главврач ЦРБ; ул. Октябрьская, 39
- ПРИЕМ ПРОВОДИТСЯ С 9 ДО 12 ЧАСОВ.

- «Громадые коммунальных свершений». Мнение депутата Госдумы. И не только...
- Наилучшие пожелания Г.Киселевой
- И снова о лагере
- Спортивные новости
- Хозяйке на заметку

С ПРесс-конференции мэра города

Система управления действует

С. ФЮКИН

Продолжение. Нач. в № 89. Далее Б.Сюатов перешел к коммунальным вопросам, о которых шла речь на совещании в администрации города (см. «Гусевские вести» от 7.08.2001 г.). Отвечая на организационных, и экономических вопросах, мэром были отмечены следующие моменты.

Июль был отмечен многочисленными отключениями электроэнергии. Пришлось принять меры по организационным, и экономическим вопросам. В результате платежи значительно уменьшились, и отключения сократились с начала августа до двух часов в сутки. Среди прочих мер, значительную роль сыграло проведение аудита в администрации, который по инициативе администрации города осуществлял зам. директора центра ЖОХ Н.Ратников. По итогам этой проверки разработан план мероприятий с целью улучшения ситуации. В первую очередь, по сборности платежей за использованную электроэнергию с юридическими и частными лиц. Списки должников по оплате электроэнергии на территории предприятий и на жилых домах МП «Горстекстрел» добавляется, чтобы смета-квитанции на оплату электроэнергии поступали к жителям до 10 числа каждого месяца, и Б.Сюатов отметил, что в августе с привлечением оплачивать их до 20 числа, чтобы деньги своевременно доходили до «Владимирэнерго».

Перейдя к газовым делам, Борис Михайлович сообщил журналистам, что в сентябре произойдет событие, ожидаемое в городе с 80-х годов - замена основной газораспределительной станции, действующей без капитального ремонта с 1963 года. Однако ГРС не в состоянии пропускать для нужд города требуемое количество газа, особенно в зимний период. Так, в прошлом году без проведения этой чрезвычайной серьезными и ответственными работами население пострадало от себя недостоверности нынешней ГРС. Ее замена позволяет полное прекращение газобезопасности города на 72 часа 25-27 сентября. Это очень сложное для города, особенно для газопотребителей, событие. Выход - временный перевод производства на резервное топливо, что вызывает серьезные трудности. Все эти вопросы надо безотлагательно решать.

Окончание на 2 стр.

РАЙОННЫЕ БУДИ

УБОРКА УРОЖАЯ

Полным ходом идет на селе уборка урожая. Скошены зерновые на 750 га - 30% посевов. Намолот по 17 ц с гектара. План по заготовке сена выполнен. Очень высокая обеспеченность кормами - 2,5 кормовые единицы - складятся в хозяйства «Дубрава» (И.Фомин), «Красносельское» (Ф.Исачин). Планируется увеличить посевы озимых до 2,5 гектара (план 1,5 тыс. га).

С 15 августа начнется массовая заготовка силоса. Молоко поговло из-за засухи. Во «Власти Советов», например, снижено 395 га.

Союз власти и товаропроизводителей

На имя мэра города Б.Сюатова поступило письмо за подписью президента Российского союза товаропроизводителей (РСТ), депутата Государственной Думы РФ Н.Рыжкова. В нем, в частности, говорится:

«По нашему глубокому убеждению, влияние на федеральные органы власти будет более эффективнее, чем прочнее будут поставленные рабочие контакты руководителей региональных объединений товаропроизводителей, промышленников, предпринимателей и работодателей на уровне руководства города или района. Российский союз товаропроизводителей проводит работу по созданию координационных советов товаропроизводителей на регио-

нальном уровне и в федеральных округах. Однако это является деятельностью, за которую мы, безусловно, обязаны нести ответственность, если она не будет оказана на городские организации объединения товаропроизводителей, промышленников и предпринимателей в городе и других муниципальных образованиях».

Искренне рассчитывая на тесное взаимодействие РСТ и с региональных организаций с нами по этому и всем другим вопросам развития реального сектора экономики.

В этом вопросе требуется инициатива как со стороны органов местного самоуправления, так и гусевских товаропроизводителей.

СЕГОДНЯ В ПРОГРАММЕ КТВ «ЦЕНТРАЛЬНЫЙ РЕГИОН»

- День строителя - праздник всеобщий
 - Хрустальная страна - на пути развития
 - Будни службы участковых уполномоченных милиции в загородном лагере «Хрусталева» - последние смена
 - Новички род. ГИДД
 - Спортивные игры на берегу озера.
- Начало передачи в 18.30 на канале РЕН-ТВ. Повторение в среду, 15 августа, в 8.00.



И.В.Ассентьев. По броскам в баскетбольном матче лучший результат у А.Степанова.

НЕСТОРОЖИВОСТЬ С ОГНЕМ

В Тасин Боре створ в квартирный дом из-за неосторожности при курении гр. Павловой. Семья, оставшись без газа, расселись. В Золоткове строил жилой дом по причине замыкания электрораспределителя. В Муромине спорел дом по дачу - причины выясняются. С начала года произошло более 80 пожаров.



В.В.Карцев вручает грамоты победителям конкурса «Молодежь Владимирской области».

«Они хотят жить за счет народа», - считает депутат Госдумы Виктор Паутов

- Виктор Николаевич, основательница в Думе идея - о населении Гусева уже осознательно напугано предстоящим громадным коммунальным взносом. А как, по-вашему, себе должны чувствовать люди, когда им говорят, что квартплата в 2001 году составит 100%? Сможет ли заверить, отношение к реформе разработанной комиссией под руководством председателя Госстрой Шаумарфарова, у всех членов этой комиссии КЛРФ крайне отрицательно.

Иначе и быть не может. Ведь правительство в очередной раз пытается продать через Думу проект закона, который очень сильно ударит по карманам массам. Основано по пенсионерам, малоимущим людям. Возмате время, учитывая и с мизерными зарплатами, и вам стоит подумать, куда правительство толкает этих людей.

По моему как следует даже не ознакомился с результатами работы комиссии по реформе. Видимо, правительство рассчитывает на эффект внезапности, чтобы набрать в Думе хороших баллы для принятия закона.

Экспертно форма по сути антинерадная, почему она вообще имеет право на существование? Правительство уже не раз демонстрировало свое стремление жить за счет народа и из его толщи кошачьи покрывать шерсть, делая деньги в ходе реализации так называемых демократических реформ.

Нашим правительством, и вы это знаете и не хочу менять мои точки зрения по думской форме, по сути антинародно. Это может жить оно проводить в жизнь реформу, направленную на улучшение жизни россиян? Понятно, нет, не случайно же коммунисты в свое время выступили за возвращение правды и справедливо проголосовали за это. Но все же оказались в меньшинстве, так как многие депутаты вообще не голосовали.

- Виктор Николаевич, и все же, по-вашему, насколько приемлема для россиян новая реформа?

- Неприемлема она изначально по тому, что несет людям разорение да еще ставит страню на колени перед ЕАС и ЕС и НАТО. Кроме того, принятые новые реформы необоснованно потому, что не осуществляются старые, обьявленные отставным президентом Ельциным в апреле 1997 года (указ № 425 «О реформе жилищно-коммунального хозяйства в Российской Федерации»).

А вообще, образно говоря, новую реформу не называть иначе, как наказанием жилищам.

Невиноно прописан механизм защиты прав потребителей в случае некачественного исполнения своих обязанностей эксплуатационниками, зато четко обозначено увеличение перепада до которого стоимость услуг за счет потребителей, прежде всего населения.

Сегодня население ежегодно платит за жилищно-коммунальные услуги (объем качества исполнения не учитывается) около 120 млрд рублей. По мнению авторов реформы, на 100 процентную оплату услуг населением позволит в год экомить 60 млрд рублей в ценах 2001 года. Просто арифметика подсказывает, что квартплата возрастет в 1,5 раза.

Но это китирый ход правительства. В шаумарфаровской программе заложено, что с учетом продаваемых льгот и субсидий население оплачивает только 40% жилищно-коммунальных услуг. Потому-то реформа по сути является изменением тарифов не в 1,5, а в 2,5 раза. Получается, что за 2-кратную плату платить придется за 25%.

А что будет с льготами для слоев населения, живущих за счет бедности?

Реформа предусматривает отмену льгот по квартплате для всех категорий граждан, кроме Героев СССР и России, полных кавалеров ордена Славы, инвалидов и участников войны. Согласно новому «законодложению» господина Шаумарфарова, до 100% уменьшения стоимости реформы пошатнется тарифы для колхоз, бойцы. Кроме того, в так называемые тарифы убытков будут включены недообъемы в вынужденные расходы на производство капитального ремонта.

Именно толкает схему новой жилищно-коммунальной реформы, особо не вдаваясь в подробности. Но в новом проекте есть такие положения, в которых простым людям и не разбираться, как даже депутаты до сих пор не могут высказать, куда исчезают жилищно-коммунальные деньги.

Виктор Николаевич, новая реформа чем-то напоминает окранную грамоту для жилищно-коммунального монополистов...

- Это только так. Есть довольно большая по составу группа квартиросъемщиков, проживающих в домах, опекаемых Управлением делами президента. Вот этим людям уже точно совершенно безразлично, на сколько возрастет квартплата. Они ведь все равно никак за занимаемое жилье не платят.

Они по-прежнему живут и будут жить в зависимости, что за ее заплатит народ.

«Знаем трудяг, К. Ковров».

СПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ МЭРА ГОРОДА Система управления действует

Опочнение. Нач. на 1 стр.

На пресс-конференции были приняты ряд хозяйственных решений. Первым вступил в разговор директор «Горэлектросети» И.Мухоморов. Он проинформировал присутствующих о мерятимых в условиях кризиса с электроэнергией города, о текущих платежах в августе. Иван Мухоморов предупредил присутствующих о мерятимых в условиях кризиса с электроэнергией города, о текущих платежах в августе. Иван Мухоморов предупредил присутствующих о мерятимых в условиях кризиса с электроэнергией города, о текущих платежах в августе.

одной стороны, а с другой, в городе возникают внутренние бюджетные трудности. И это должно продолжаться, пока не будет принято решение о том, как избежать дефицита бюджета. И это должно продолжаться, пока не будет принято решение о том, как избежать дефицита бюджета.

Участники пресс-конференции директор МУ «Горэлектросети» И.Мухоморов, директор города В.Лебедев, журналист КТВ «Центральный регион» Е.Воропильникова.

Фото С.Птишина.

Кажется, мы все знаем, как жить в городе. Но мы не знаем, как жить в городе. Но мы не знаем, как жить в городе.

Говоря о возможной передаче имущества «Горэлектросети» на баланс «Владимирэнерго» с учетом долгов, И.Мухоморов отметил, что этот вопрос стоит, но окончательное слово за РАО ЕЭС России. Мир города добавил, что энергетикам придется брать на себя такую обузу. Администрация принимает ряд соответствующих мер, параллельно сокращаются другие статьи финансирования с энергетикой, оспаривание в различных местах. Директор города В.Лебедев заверил собравшихся, что в области жилищно-коммунального хозяйства (поддержка и В.Оматов) добьются того, чтобы на период сентябрьского отключения газа в городе вообще не было перебоев в подаче электроэнергии.

Выступивший затем директор центра ГС В.Гладштейн обратил внимание журналистов на то, что Гусь-Хрустальный - единственный район в области, где бюджет не имеет долгов за электроэнергию. Мало того, платит вперед. Т.е. фактически кредитует городских потребителей. Тем самым удвояивая ситуацию. Это, конечно, хорошо, с

одной стороны, а с другой, в городе возникают внутренние бюджетные трудности. И это должно продолжаться, пока не будет принято решение о том, как избежать дефицита бюджета.

Огорченье во В.Гладштейн сказал, что не отсутствие вызвано долги за газ и проведением работ по подготовке к отопительному сезону.

Шел разговор также о ситуации в гос. Гусевском, которому сейчас должно уделяться первоочередное внимание, и по другим вопросам.

В заключение Е.Оматов заметил, что порой встречается мнение, что при всех проблемах в городе нет ничего утешительного.

- Есть, unfortunately, - подчеркнул мэр, и в каждом городе проблемы. И в каждом городе есть люди, которые решают эти проблемы. И в каждом городе есть люди, которые решают эти проблемы.

В заключение Е.Оматов заметил, что порой встречается мнение, что при всех проблемах в городе нет ничего утешительного. И в каждом городе есть люди, которые решают эти проблемы. И в каждом городе есть люди, которые решают эти проблемы.

«ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ» — ВАША ГАЗЕТА!

Уважаемые жители города и района! Продолжается подписка на газету «Гусевские вести» на сентябрь и последующие месяцы 2001 года. Стоимость подписки на месяц (без доставки) составляет 40 рублей. Подписки принимаются на территории Гусева, Ичалово, Ичалово и студентом; 15 рублей для юридических лиц. Начался подписка на 1 полугодие 2001 года по ныне действующим ценам.

На «Гусевские вести» можно подписаться и получать газету непосредственно в редакции без оплаты доставки, а также через киоски «Роспечать».

Каждый житель города и района! Продолжается подписка на газету «Гусевские вести» на сентябрь и последующие месяцы 2001 года. Стоимость подписки на месяц (без доставки) составляет 40 рублей. Подписки принимаются на территории Гусева, Ичалово, Ичалово и студентом; 15 рублей для юридических лиц. Начался подписка на 1 полугодие 2001 года по ныне действующим ценам.

Каждый житель города и района! Продолжается подписка на газету «Гусевские вести» на сентябрь и последующие месяцы 2001 года. Стоимость подписки на месяц (без доставки) составляет 40 рублей. Подписки принимаются на территории Гусева, Ичалово, Ичалово и студентом; 15 рублей для юридических лиц. Начался подписка на 1 полугодие 2001 года по ныне действующим ценам.

Порядок реструктуризации в вопросах и ответах

С.ЗАКИРОВА, зам. начальника отдела юрисконсульт по вопросам ЖКХ ИОС РФ по Владимирской области

Какой период задолженности подлежат реструктуризации? Реструктуризации подлежат задолженности юридическим лицам, производимые в части задолженности по налогам и сборам путем частичного погашения задолженности, исчисленной по данным учета налоговых органов по состоянию на 1 января 2001 года, но не более задолженности по обязательным платежам по состоянию на 1-е число месяца подачи заявления.

Задолженность по исчисленным пеням исчисляется по данным учета налоговых органов по состоянию на первое число месяца подачи заявления и при принятии решения о реструктуризации.

Задолженность по исчисленным штрафам исчисляется по данным учета налоговых органов по состоянию на дату принятия решения о реструктуризации.

Задолженность по исчисленным штрафам исчисляется по данным учета налоговых органов по состоянию на дату принятия решения о реструктуризации.

Задолженность по исчисленным штрафам исчисляется по данным учета налоговых органов по состоянию на дату принятия решения о реструктуризации.

Задолженность по исчисленным штрафам исчисляется по данным учета налоговых органов по состоянию на дату принятия решения о реструктуризации.

Задолженность по исчисленным штрафам исчисляется по данным учета налоговых органов по состоянию на дату принятия решения о реструктуризации.

ШКОЛЬНЫЕ КАНИКУЛЫ

«Хрусталец» на экологической тропе

И некогда нам оглянуться назад



А.ЖУРАВИНА
(фото)



А.ЖУРАВИНА
(фото)

Третья летняя лагерная смена, по многолетней традиции, на самой известной экологической тропе «Хрусталец» она необычна. Назначен новый директор - А.В.Журавина, работавшая до этого заместителем. А вот в «Хрусталец» Ася Жавава уже четвертый год, сменив и многие сотрудники. Вопреки известной поговорке о перепарывании первого помощника директора - это заместитель В.А.Исаев (Ш № 4), имеющая стаж работы в «Держприрод» и О.Ю.Лабутова (клуб «Хрусталец»), воспитанница «Хрусталец». В лагере 172 ребенка, объединенные в 6 отрядов. Старты, упражнения, бывшие хозяева лагеря, выключили асго 25 пулевков, другие предприятия и организации по 5-10 пулевков. Это, согласитесь, очень мало. Самые маленькие здесь - танцовщи «Хрустальных» граней. Их опекает молодая хореограф Елена Лушина и Анастасия Максимова. Они активно участвуют во всех мероприятиях, но у своих артисток и свои репетиционные часы, а именно, как закончить лагеря здесь увидит целая танцевальная команда «Хрусталец» отличается desde одеждой (желтого цвета) и эмблемой «Хрустальных» граней.

Этого С.В.Халерская, А.Д.Смирнова, А.Д.Мачиная, А.Д.Мачиная. Отметила директор и работница, обитующая в реке Сидорки. Вода чистая, купаться на здравый Плавид, вода позволила в эту смену искупаться пока лишь разок. В Сидорки лагерь направляет. Да и сотрудники «Хрусталец» работают с хорошим настроением. Старожилы говорят, что лучше удивить, улыбаясь ребятам, несмотря на проблемы.

Трудностей, конечно, хватает. Некоторые проблемы коллектив лагеря решает собственными силами. Ребята замечательно ухаживают за территорией, в т.ч. от веток и упавших деревьев, во время игры на «Экологической тропе». Многие постройки и сооружения в аварийном состоянии и подлежат оному. К этой работе сотрудники «Хрусталец» привлекают даже своих друзей и родственников. Но основные задачи И.А.Абрамова, третий рабочий трети школы. По словам директора, они просто молчат. Повара этого же школы Е.Ю.Хонина и С.В.Шилова работают в лагере. Дети их блока хвалят. Кстати довелось услышать от мальчишки, что кормит лучше, чем в первую смену. Особенно нравятся «танцовщи» и «квирды» на урочище.



Здесь живут ребята.

Слова благодарности были сказаны в адрес работников культуры - зав. отделом В.Крикова, звукооператором С.Бобкова и Л.Антонова, директору букальни на экологической тропе, и, конечно, директора ГПДК концерна «Тристар» В.С.Стрельца. В этом лагере проводится ремонт «экостояка» дискотеки после ремонта перепереговорок усилителя. Теперь все танцевально-музыкальные мероприятия проводятся на должном уровне.

Естественно, все эти люди старались для детей. Третья смена лагеря - научить ребят в активной, в т.ч. игровой форме, понимать ценность природы, беречь ее, просто любить.

7 июня проходил второй игровой «Экологической тропы».



Забавлялись дети лагерь.

Отряды путешествовали по станции на станцию «Гриवाल», «Знаете ли вы!», «Народная мудрость», «Несладкая атака». Демонстрировались поделки, рисунки и т.д., рисунки, живые игрушки и т.д., рисунки, живые игрушки, как предста- вители фауны, концертные номера, знания по словесно и поговорок, использование отходов (тех же пластиковых бутылок) с пользой для человека. И все это исполнялось в игровой тематике, как и название отрядов и команд, ревью и забавы.

7 июня проходил второй игровой «Экологической тропы». Отряды путешествовали по станции на станцию «Гриवाल», «Знаете ли вы!», «Народная мудрость», «Несладкая атака». Демонстрировались поделки, рисунки и т.д., рисунки, живые игрушки и т.д., рисунки, живые игрушки, как предста- вители фауны, концертные номера, знания по словесно и поговорок, использование отходов (тех же пластиковых бутылок) с пользой для человека. И все это исполнялось в игровой тематике, как и название отрядов и команд, ревью и забавы.

Следующие победы пришли детям, мальчишки из «Хрустальных» граней стали первыми в след за первым отрядом «Бережливый».

Самые любопытные исследователи речную воду специализированной природоохранной службы Андрей Фроно-

ДЖЕРИКОВА

Кабинет Галины Павловны Киселовой (на снимке) - начальника пасторно-вишовой службы УВД, уютная в доме. Каким только домашним растений здесь нет, но определение козыля не имеет, да кактус. К его рождения один из них породавал - распустился оригинальный цветок, что бывает очень редко.



Г.КИСЕЛОВА

Домашние цветы не единственная страсть Галины Павловны. Она природный дизайнер: умело оформляет интерьеры как жилых помещений, так и офисов. Сегодня люди этой профессии - на все времена. Но Галина Павловна не только не жалует, но выбрала другой путь.

Сколько себя помнит, хотела стать учителем, потому после 11 класса поступила во Владимирский институт. Только вот учителем не позволило материальное положение семьи. Мама было тяжело работать дома домохозяйкой. К тому же, на первом курсе институт не предоставлял студентам общежития, стипендия не покрывала самых необходимых расходов, а тут еще неполная автобус и не получательная, как из сумочки вытаскивали купюры с дырками, которые дала ей мать на несколько месяцев. Вот и не состоялось ее студенческое житье.

До поступления в институт не только работала секретарем муниципальной прокуратуры. Сюда же пришла отсюда. Помогала ей А.Н. Булькин - старший прокурор. Она рекомендовала девушку в УВД, сначала в пасторальный стол, а потом инспектором по работе с трудными детьми и подростками. Это в О.Ю.Студовой они проводили первую работу. Затем образовательная инспекция по делам несовершеннолетних и колледж им. Ш.Г.Киселева. Это были самые длительные годы. В 70-х годах инспекция успешно выполняла назначения на самые различные участки. Под контролем горкома и райкома молодежи клубы, спортивные секции, команды милиции, различные кружки. Галина Павловна нашла свое призвание. Это было именно то, о чем она мечтала. До сих пор вспоминает молодые годы из числа ее бывших воспитанников, благодарят за то, что сумела она удержать их когда-то от неверного шага. А приходится буквально не меняться с некоторыми. Быть за руль и вести в овердрафт уже почти кружок, угаваривать шестнадцатилетних подростков, балующих надтреснутым ревом и брызгами воды в асфальт, в асфальт.

В 1986 году ее вызвал тогдашний начальник милиции В.И.Маторин и предложил возглавить пасторный отдел УВД. Галина Павловна когда-то уже работала там. Вела работы упрямых сынов с родственниками. Тогда обращались в пасторный стол не только по семейным неплательщикам алиментов, но и родственникам, с которыми потеряли контакт. Пошла в Воинский суд детский дом, откуда приехала в Гусь-Хрустальный на текстильную фабрику. Знала, что жилища в Украине, но Галина Павловна оказалась более эффективной.

Работа пасторного отдела была знакомой. Галина Павловна и ее коллеги с удовольствием согласились перейти из КИД, хотя ей было очень плохо уходить с «живой» работы на «букальню». Только она переехала, началась реконструкция отдела в пасторно-вишовой службе.

В 1992 году принимается закон о гражданстве. В 1996 году на смену ему прописке-выписке приходит регистрационный учет. В 1997 году начался обмен паспортов старого образца на новые. С 1 октября 2000 года вводится отмена о виде на жительство. Все это увеличивало должностные обязанности работников пасторно-вишовой службы. Стресс с них за короткий промежуток времени вырос во много раз. По руководством Г.П.Киселовой 6 офицеров в пасторно-вишовой службе работают на большую нагрузку, служба справляется со своими обязанностями в той или иной мере. Большая заслуга в этом Галины Павловны.

В последние времена она не строит положительных прогнозов, а молодая любящая бабушка. У нее три внука. Старший, двух из них в раскрасе, один подполковник в Тамбово. Это семейный блаженство не навалился своей бабушкой. Она любит гулять с ним в лесу, читать вслух. Галина Павловна два года увлечена - книги и цветы. Она добавила домашнюю библиотеку и не менее богатую коллекцию домашних растений. И ни в другом своем богатстве она не желает с близкими делиться.

У Галины Павловны много друзей. Ее любят и уважают коллеги. И все они подполковники в Тамбово. Это семейный блаженство не навалился своей бабушкой. Она любит гулять с ним в лесу, читать вслух. Галина Павловна два года увлечена - книги и цветы. Она добавила домашнюю библиотеку и не менее богатую коллекцию домашних растений. И ни в другом своем богатстве она не желает с близкими делиться.

У Галины Павловны много друзей. Ее любят и уважают коллеги. И все они подполковники в Тамбово. Это семейный блаженство не навалился своей бабушкой. Она любит гулять с ним в лесу, читать вслух. Галина Павловна два года увлечена - книги и цветы. Она добавила домашнюю библиотеку и не менее богатую коллекцию домашних растений. И ни в другом своем богатстве она не желает с близкими делиться.

В 1992 году принимается закон о гражданстве. В 1996 году на смену ему прописке-выписке приходит регистрационный учет. В 1997 году начался обмен паспортов старого образца на новые. С 1 октября 2000 года вводится отмена о виде на жительство. Все это увеличивало должностные обязанности работников пасторно-вишовой службы. Стресс с них за короткий промежуток времени вырос во много раз. По руководством Г.П.Киселовой 6 офицеров в пасторно-вишовой службе работают на большую нагрузку, служба справляется со своими обязанностями в той или иной мере. Большая заслуга в этом Галины Павловны.

В последние времена она не строит положительных прогнозов, а молодая любящая бабушка. У нее три внука. Старший, двух из них в раскрасе, один подполковник в Тамбово. Это семейный блаженство не навалился своей бабушкой. Она любит гулять с ним в лесу, читать вслух. Галина Павловна два года увлечена - книги и цветы. Она добавила домашнюю библиотеку и не менее богатую коллекцию домашних растений. И ни в другом своем богатстве она не желает с близкими делиться.

У Галины Павловны много друзей. Ее любят и уважают коллеги. И все они подполковники в Тамбово. Это семейный блаженство не навалился своей бабушкой. Она любит гулять с ним в лесу, читать вслух. Галина Павловна два года увлечена - книги и цветы. Она добавила домашнюю библиотеку и не менее богатую коллекцию домашних растений. И ни в другом своем богатстве она не желает с близкими делиться.

тективных триггерывающих Спортотр П.Степанов рождает обстановку, царящую в лагере. Спортивный инвентарь - мячи, настольные теннисные столы, настольный теннис в каждом отряде. По снисходительству В.А.Исаева, Паша активно участвует в организации всех лагерных дел. Впрочем, это можно считать о большинстве работников. Директор прогнала назвать их поименно.

Начну с врача Н.П.Полосиной. В первые два дня Илона Константиновна проводила для ребят беседы о лекарственных растениях. Она активно участвует в массовых мероприятиях. Ну и конечно - хороший специалист своего направления. В работе с детьми надо отдать должное воспитателям. Некоторые из них старательно по их смене

Хорошо играть в футбол!

Первое же, - оказалась в конце разговора А.В.Жерина. «Хрусталец» выживает и будет жить, как сейчас.

Галина Павловна работала в ИДН 14 лет, уже много лет в разное время. Она закончила Горьковскую высшую школу МВД.

Выступили успешно

М.ПИЛЬЧУК,
президент шахматной федерации

Достоин выступили наши шахматисты на юбилейном турнире по быстрым шахматам в г. Колчугино, в котором приняло участие 46 сильнейших игроков Владимирской области, а также представители г. Иваново и Свердловска.

Чемпион города В.Н.Машаев с результатом 6 очков из 9 возможных (турнир проводился по швейцарской системе) занял общее 7 место и 1-е в категории «сеньоры» (участников старше 50 лет). Особенно ценен успех Машаева тем, что три победы были одержаны им по утвержденным формам заявления о предоставлении права на реструктуризацию кредиторской задолженности по налогам и сборам и заявление о предоставлении права на реструктуризацию задолженности по начисленным пеням и штрафам.

Порядок реструктуризации в вопросах и ответах

Описание. Нач. на 2 стр.

Три одобренных реструктуризации задолженности по федеральным налогам и сборам и задолженности по региональным и местным налогам и сборам, кроме вышерассмотренных документов о заявлениях претендентов на реструктуризацию от имени субъекта РФ или муниципального образования, о предоставлении права на реструктуризацию кредиторской задолженности по налогам и сборам и заявление о предоставлении права на реструктуризацию задолженности по начисленным пеням и штрафам.

Организация, в отношении которой возбуждено производство по делу о несостоятельности (банкротстве), а заявление просят также мировое соглашение, заключенное с ее конкурсными кредиторами и утвержденное арбитражным судом.

При одобрении реструктуризации задолженности по федеральным налогам и сборам и задолженности по региональным и местным налогам и сборам, кроме вышерассмотренных документов о заявлениях претендентов на реструктуризацию от имени субъекта РФ или муниципального образования, о предоставлении права на реструктуризацию кредиторской задолженности по налогам и сборам и заявление о предоставлении права на реструктуризацию задолженности по начисленным пеням и штрафам.

ГОРКОМ НА 15-16 АВГУСТА

По прогнозам астролога Лины Саванской, «КП» 15 - Овны, Скорпионы и Водолеи, поступающие в суды и суды. Раки и Близнецы довольны жизнью. Львы, Весы и Рыбы, у вас хватит сил на все. Доброго вам пути, Козероги. Девы и Тельцы, вам улыбнется удача. Стрельцы, не надо расстраиваться по мелочам.

Мы благодарны вам

З.КОНДРАТОВА, президент правления ТСЖ «Восход»

ТСЖ «Восход» подвело всех работников ОАО «Секвестор» с профессиональным праздником Днем строителя.

Мы понимаем, как нелегко в

разгар строительного сезона найти дополнительные ресурсы (людские и материальные) для ввода сданного в эксплуатацию дома, но руководство ОАО «Секвестор» в лице главного инженера В.В.Шабалова, ген.директора Ю.С.Плужкова и ст. прораба А.М.Сергеева отозва-

жаны им из грамоты, имеющей законный статус. С результатом 12 из 15 очков 12 место занял обладатель кубка нашего города В.В.Фотеев. Наши шахматисты - единственные первоарбитражи среди преемников 15 игроков по турниру города. Остальные имеют значение КМС, есть повод для раздумий. В заключение хочется поблагодарить спонсоров и его председателя А.П.Степанова за финансирование поездки.



нии реструктуризации задолженности этой организации по обязательным платежам в соответствии с бюджетами одновременно с реструктуризацией ее задолженности по федеральным налогам и сборам. В этом случае также необходимы согласования с тем полномочным органом проекта графиков погашения задолженности в бюджеты соответствующих уровней и справка о размере задолженности перед бюджетами соответствующих субъектов РФ и (или) муниципальных образований.

— Иметь ли право на реструктуризацию задолженности физическое предприятие?

Реструктуризация может быть проведена юридическим лицом. Таким образом, физлицы и структурные подразделения могут получить отказы выходящие своей задолженности только в составе задолженности полного юридического лица.

— При каком обстоятельстве налогоплательщик утрачивает право на реструктуризацию?

Организация, получающая право на реструктуризацию, обязана уплачивать текущие платежи (показательный контроль) и соблюдать график погашения задолженности и сроки уплаты процентов за пользование бюджетными средствами.

При несоблюдении этих условий по состоянию на 1-е число месяца, следующего за истекшим кварталом, организация утрачивает право на реструктуризацию.

16 - Овны, Весы и Водолеи, вам спит успех любые познания. Львы, Скорпионы и Рыбы, ваши пророческие взгляды притянут к вам новых друзей. Тельцы и Стрельцы, это ваши Девы, не позволяйте антагонизм и тени подорвать к вам слишком близкого. Близнецы откроют свои сердца для искренних чужих. У Раков все по-прежнему в ажуре. Козероги займут вакантные должности.

ХОЗЯЙКЕ НА ЗАМЕТКУ

Плоды в собственном соку

Когда заготавливаете ягоды в собственном соку, можете заменить сахар медом, добавив молотую корицу или сухие красные вино в порошок.

Собственно ягоды и ягоды: вишни, абрикосы, персики, груши, сливы, земляники, смородины, малины, брусники, голубика в собственном соку. Готовим так.

Банки (предпочтительнее литровые) стерилизуем. Укладываем в них плоды и ягоды, добавляем в каждую по столовой ложке сахара и воды, накрываем крышками, стерилизуем, переворачиваем вверх дном, даем остыть.

Чтобы домашние заготовки были вкуснее, хранились дольше, необходимо после стерилизации их очень быстро охладить. Для этого перевернутые вверх дном банки помещаем под тоненькую струйку холодной воды. По мере охлаждения банки струйку усиливаем. Чтобы уж с гарантией избежать трещин, ягоды постелить и смыть и сверху залить банку смесью в два слоя.

Теперь поговорим об особенностях заготовки различных видов ягод и фруктов.

ГРУШИ чистим, удалим семечки, нарежем тонкими ломтиками, стерилизуем банки 30-40 минут.

АБРИКОСЫ разрезаем пополам, удалим косточку. Укладываем в банки разрезом вниз, стерилизуем литровые банки - 20 минут, поллитровые - 15 минут.

ВИШНИ моем, вынимаем косточки, укладываем в банки, периодически встряхивая, чтобы не

пустил. Стерилизуем литровые банки 50 минут, пол-литровые - 40 минут.

СЛИВЫ моем, косточки не вынимаем, целиком раскладываем в банки, стерилизуем 10 минут.

Нежные ягоды - земляника, малина и т.п. - требуют больше сахара. Поэтому, когда консервируем землянику, берем 650 г ягод и 150 г сахара на литровую банку. Стерилизуем 5 минут.

На литровую банку смородины берем 750 г ягод и 200 г сахара, стерилизуем также 5 минут.

С **МАЛИНОЙ** хлопот больше. Ягоды перебираем, промываем холодной водой, осторожно укладываем в широкую эмалированную посуду или таз, пересылая сахарной пудрой (на 3 кг ягод - 750 г пудры, а не сахарного песка). Так оставляем на ночь. Утром ягоды шумовкой раскладываем по подготовленным банкам, залитым выделенным количеством сахара, закатываем банки крышками и стерилизуем 30 минут.

БРУСНИКУ моем, кладем в эмалированную кастрюлю или таз, накрываем крышкой и ставим на слабый огонь или в духовку. Когда вода закипит, добавляем сахар (125 г на 3 кг ягод) и томим еще 20 минут.

Не давая остыть, разливаем по банкам, накрываем пергаментом или целлофаном, завязываем штапелем. Стерилизуем не надо! Храним в холодильнике.

ОБЛЕПИХУ перебираем, моем, раскладываем в банки, закрываем чистой тканью, чтобы подсохла. Затем в большую посуду тщательно перемешиваем с сахаром (на 1 кг ягод - 110 г сахара) и разливаем в пол-литровые банки, в каждую добавляем насыщенный сахар



Фотозапись А.Закваскиса.



Фотография детей.

Уважаемые читатели газет «Гусевские вести»!

Тем, кто постоянно читает и выписывает нашу газету, мы предоставляем льготную услугу. Если вы хотите дать объявление в нашу газету и при этом предоплатить данный купон с текстом объявления, то ваше объявление будет опубликовано бесплатно.

Купон для бесплатного объявления (предоплачивается объявление)

Текст объявления

Куда обращаться:

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ

ОАО «КРАСНОЕ ЭКО»

- электромонтеры по ремонту и обслуживанию электродвигателей; слесари/слесарки автомобильных станков; токари; грузчики по вывозу сырья; уборщики производственных и бытовых помещений.

Тел. 50-4-36, 50-1-62

ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ РАЙО

- слесари-сантехники, грузчиков.

Т. 2-67-60, 2-29-26

ОАО «ХРУСТАЛЬНЫЙ ЗАВОД»

- операторы выдувного полуавтомата, наборщики стеклопакетов 3-4 размеров, з/упн от 5000 до 7000 руб.

Обр.: ул. Калинина, 28, отдел кадров. Т. 2-03-68

Гусь-Хрустальный РП

продает

токарный станок ИМБ3 (База ЗМ), бензопил ГАЗ-52 (1844 л). Тел. 2-39-03, 2-23-96

С наилучшими пожеланиями

Гусь-Хрустальный совет партии «Единство» поздравляет всех спортсменов города и района и руководители мероприятий, с Днем физкультурника. Желает успехов в спорте.

Гусь-Хрустальный совет партии «Единство» поздравляет строителей города и района с профессиональным праздником Днем строителя, желает успехов в труде.

Совет партии «Единство»

РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЮ

ВАЗ-21043, 95 г, дв. 1500, синг. центр замка, муз. обр. ул. Чайковского, 9/1, п/д 17-час.

Капитальное помещение для провоз. или складских нужд на участке 12 сот. Т. 2-32-49

Морозильник «Вирасор», 220 л, 2-д., 1-мод., дверь в тумбу, кл. доплат. 1.960,8 м, 500 р. Т. 2-57-02, посыл. 18-час.

Купно машинам СССР 1921-91 гг. дороге. Оплачу вперед без обмана. Завка, купон 6/0, конв. с о/а 428000, Чебоксары, г/л, н/а 3/3.

ВАЗ-21093, 97 г., 2500 у.е. Т. 2-45-13

РАЗОБЕ

ЗАО «Армгус» продает автобус ЛИАЗ-677 на ходу в исправном состоянии. Т. 2-16-60.

ЮЗЫТЪ ДАВЕМ с бонусом родственникам **ЕФРЕМОВ**

Елену Геннадьевну Тепло ты дорогим нам И мир родному краю. Желаем юным рукам И сердцу золотому Родные.

Организация снимет 1-комн. кв. для специалиста. Т. 2-87-74, 2-26-80, 2-30-54

Куплю теллушу Т. 3-16-61

Куплю м-л «Ива-350-63В» экспирмет. Т. 95-6-86.

МЕНЮ

Гараж на ВАЗ. Т. 3-16-61